



平成30年5月21日

各位

会 社 名 株式会社スタートトゥデイ 代表者名 代表取締役社長 前澤 友作

(コード番号:3092 東証第1部)

問合せ先 取締役副社長兼 CFO 柳澤 孝旨

(電話番号:043-213-5171)

商号の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、平成30年5月21日、会社法第370条(取締役会の決議に替わる書面決議)による決議によって、以下のとおり、商号の変更及び定款の一部変更について平成30年6月26日開催予定の当社第20回定時株主総会にて付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 商号の変更について

(1) 変更の理由

当社は、このたび設立 20 周年の節目を迎え、平成 30 年4月 27 日付で公表いたしました中期経営計画においてもご説明のとおり、プライベートブランド「ZOZO」に係る事業の展開を本格的に開始する「第二の創業」の年として、当期を位置付けております。これを機に商号とサービス名を一致させることで、サービスとしてのブランド認知を企業体側へも有機的に波及させ、より効果的な社内外とのコミュニケーションにおける活用を可能にすると共に、ステークホルダーに対して「第二の創業」に向けたコミットメントを明示的に訴求するべく、商号の変更を行うものであります。

(2) 新商号(英文表記) 株式会社 Z0Z0 (Z0Z0, Inc.)

(3) 変更予定日 平成30年10月1日

2. 定款の一部変更

(1) 定款変更の理由

「1. 商号の変更について」に記載のとおり、商号を変更すべく現行定款第1条(商号)の変更を行うものであります。

(2) 定款変更の内容

変更の内容は下記のとおりであります。

(下線は変更箇所を示します。)

現行定款	変更案
(商号)	(商号)
第1条 当会社は、株式会社スタートトゥデイ	第1条 当会社は、株式会社2020と称し、英文
と称し、英文では、START TODAY	では <u>2020, Inc</u> . と表示する。
CO., LTD. と表示する。	
第2条~第47条(条文省略)	第2条〜第47条(現行どおり)

(新設)	<u>附則</u>
	第1条(商号)の変更は、平成30年10月
	1日をもって効力が生じるものとする。な
	お、本附則は、第1条の効力発生日の経過
	をもってこれを削除する。

以上